1% 2+, régulier l¢ =4+v 1v=4+s 14 =Pasde majeure. IM = 3 cartes maxi 20 DH ou 4 cartes 14-18 DH
(11)12-14Hou 18-20- H. INT =10"-11H 2NT = 12(13'H) 2M=4cartes, 12-13 DH.
2x = TEXAS faible ou FM. 3# = 6+ cartes, 9-11 H. 2¢ =inversée 15-23 H ou unicolore & 15-19 H.
. . 3x = unicolore 6+#, FM. Annonce de la courte. 3% =2 Acol, 4 perdantes. (avec 3 perdantes 2¢ multi)
S+ irrégulier 107-23 H 4, 4 — TEXAS SUD-AFRICAIN pour ¥,4 3NT =7 cartesla)lffranchis, s anmexcs,
(1 exception : 4-4-4-14) 3M = fit zone 3. 3¢ = mauvais SPLINTER, zone 4
Bicolore dans la zone 20-23 H. 34,4x = FRAGMENT-BID, 5-4 concentré avec 5 clefs
44 = 6-4 ou 6-5 4M = 5-4-2-2,21-22 DH
le 5+4¢ irrégulier 10+-23 H IM =nature] —— (1INT = GAZZILLI : 14" H. Fit zone 2 ou mauvais
SPLINTER zone 4 ou 5-3-3-2M 17+-19 H...
. Réponses : 2#=7"H  2¥(apres 14) = 5+-5 FM
(2 exceptions : 4-4-4-1 et > ONT = 4-3-3-3,7-(18 H Autres = 3-6 H
5¢-3-3-2, 177-19 H) 24 = Naturel 11° H, ou fit ¢ (10" H). ONT = 5-3-3M-2 17+-19 H. 3¢ = 2 Acol ~ 4 perdantes
Bicolore dans la zone 20-23 H. Peut contenir une majeure 4éme \ 3M = fit zone 3.  34,4x = 5-4 concentré avec 5 clefs
a partir de 14 H méme 4-3-3-3. (12¢= 10*-13 H. 2v =14"H, courtea ¥
) 26 =14"H, courte a4 3% = 14" H, courte a %, 4-5¢.
2¢ =5+8-4+v 3-TH. 29 =154-4+9. 8-10 H. Maxi 2¢4. | |3¢ = 14" H, courte a &, 6+¢ unicolore
24 = 6a-4+v. 8-10 H. 3¢ =3-5H, 4+ cartes. U3M = 14" H, courte a &, 6¢-4M.
3% =06-10H, 4+e. 3v.34 =12+ S ,5+¢.SPLINTER.
M 14-23 H sauf INT =0-10 H, peut étre fitté 3-4 S. 2¢ =14-17H 2M=14-17Hsauf : 1¥ INT 2v

11-13 H régulier ou
11-13 H les deux majeures.

24 = 5+ cartes, 11+ H.

24(sur 1) = 12+ H, 6+ cartes.

3x = 6+ cartes ~ 10 H, misfit.

3a(sur 1¥) = SPLINTER 5 atouts. Gros honneur sec.
3NT(sur 14) = SPLINTER 5 atouts. Gros honneur sec.
3NT(sur 1¥) = SPLINTER 5 atouts. Courte a pique.
4x = SPLINTER 5 atouts.

2& =BIVALENT. 11" H, naturel ou régulier.
ou 9" DH, fit le + souvent 3éme.

2M = 6-8 DH. 3M = 4+ cartes, faib?‘—»

2NT = 6-11 H, fit 4¢me(pas 4-3-3-3).

2NT = type 2 fort, 6 solides et liés-4+ ou
couleur non affranchie + arréts annexes
3x = 5M-5x. FM 3M = 2 Acol ~ 4 perdantes.
3NT = type 2 fort, couleur affranchie + arréts annexes.
24 = GAZZILLI : au moins 14 H.
14" H : naturel 14-20 H ou fit # 4éme 16-18 DH ou
SPLINTER zone 4(5v-44-2-2, 21-23 H)
15" H : 15719 H régulier
18" H : pas assez fort ou structuré pour 2NT ou 3x.
Réponses au GAZZILLI: 2¢ =7"H. Autres=3-6 H

24 =13*-17 H. Rien a voir avec les 4.
2M = 11-13- H, régulier ou les deux majeures.
2NT=17-19 H.




2% Toutes mains FM. 2¢ = Pas d'AS.
2¥ =Un AS mineur. 24 =Un AS majeur.
2NT =2+ ROIS ouun 1 ROI & 2+ DAMES.
3x =TEXAS 6+ cartes avec 2 gros H au moins.
3NT=2AS.
2¢ MULTI. 29,24 = non forcing en face d'un 2 faible. 3m = Unicolore 6 cartes 20-22 H ou 7 cartes 18-20 H.
2 majeur faible 3¥ =3 cartes dans chaque majeure. 4-10 H. 3M = Tricolore 4M-4-4-1. 21-23 H court autre majeure.
npos L 3NT = 6eéme mineure affranchie + arréts annexes.
20+-22- H régulier
2 fort mineur unicolore ONT = RELATS p | 34=6v  30=68maxi
4-4-4-1M 21-23 H. 3% = 64 mini
4 = Transfére pour ta majeure.
44 = nomme ta majeure.
2v FANTUNES 10-13 H 24 =RELAIS. Demande la mineure. Réponses sur 24
Lot Peut-&tre faible avec les deux mineures 2NT= 6+%¥ mais pas 6-4-3-0 (RELAIS 3#)
+o. 44 — P ’
une courte ou 6+9. denie 48 1y \p_ 1y limit, 34 = 5+v-4+4 (RELAIS 34) — 3NT = 5¥-54-2-1
. R 3¥ = limit. 34 =5v-4¢ (RELAIS 39) ler palier = courte majeure.
en 3-4¢éme peut-€tre 5-3-3-2 3, — 64 cartes, forcing. 39 =59-54-38-0M 34= 5¥-54-34-0m
ou 5-4-2-2. 3NT = 4-4-3-2¥ (tripleton bien gard¢) 3NT =59-5¢-2-1  4m=6¥-5+m.
24 FANTUNES 10-13 H 2NT = RELAIS. Demande la mineure. 3% =5+a-4+% (RELAIS 3¢) > 3NT  =54-5&-2-1
une courte ou 6-+4. dénie 4% 3& =5+9, limit ou 6+¥ forcing. 3¢ =5+a-4+4. (RELAIS 3v) ler p.al.ler = courte majeure.
34 =barrage. 39 = 6+4, maxi. 34 = 6+4, mini.
. R 3v = 6+ &, forcing. 3NT = 54-5¢-2-1. 4m = 64-5+m.
en 3-4¢me peut-étre 5-3-3-2 | 3NT = 4-4-3-24 (tripleton bien gardé) — Pp3¢=0-2y 3v=fitté mini 34=0-1¥, 6+4 maxi
ou 5-4-2-2.
2NT 22+-24- H. 3& =PUPPET. Tous les 5+4-4¥ ou 5-3 majeur ou Réponses au PUPPET : 34 = Pas 49, 44 peut-étre.
: 69- 44 sans ambitions. 39 =4-59 34=54 3NT=49Vctdes
Pas 2-2 en majeure. 34 =maxi 2-2 majeure 3NT =4-3-3-3 4 = Unicolore .
44 = 5+-5 majeur sans ambitions ou chelem presque sir. |2NT 34 3v 34 = 59 et maxi 24 et 3NT =5v-44
Sinon on passe par un TEXAS # puis 4. 2NT 3v 3& 3NT =54 et maxi29.
4v = TEXAS sans ambitions ou chelem presque sfir.
Sinon on passe par un TEXAS # puis 44.
3NT Unicolore Majeur trop fort pour

une ouverture au palier de 4




Conventions pouvant nécessiter une défense

2& SAUVET toutes positions
1M 2& = RELAIS. 11+ H naturel ou régulier, ou 9+ S fitté.

Le CONTRE ROTATIF
1 1¢ ? X =4-5 9 (6¥-44 possible ou 6¥ limit). j» 2M = 12-13 DH — IM = Fit 4éme 14-15 DH ou 18-20 DH. Fit 3¢éme : 12-14 H sans arrét ¢

lv =4-5 & (64-4% possible ou 64 limit) . ou 18-20 H ou irrégulier. FORCING.
24(x4) =6+9(7), faible ou FM.
29(x¥) = 6+4(7), faible ou FM.

14 = 4+& probable. Petit cue-bid. Recherche l'arrét 4.
24 = 5+ &. Gros cue-bid.
2% = Petit bicolore majeur au moins 4-4, inadapté pour INT.

Si I'ouvreur redemande 1NT(dans les autres cas enchéres naturelles) :

— nouveau TEXAS = faible ou FM. — 2& = ROUDI. Majeure au moins 5éme. Limite.
— 24 =TEXAS, 5'# faible ou FM. — 2x restant = 5-4+ majeur de 9-10 H.

— Les enchéres naturelles au palier de 3 en mineure sont limites.



